



Следователи выясняют обстоятельства травмирования ученика на уроке труда в школе города Лобни

18 ноября 2013 года в следственные органы поступило сообщение о госпитализации из школы города Лобни, с урока труда в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии г. Москвы 12-летнего мальчика с диагнозом: «колотое ранение глазницы, перелом лобной кости».

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области организована проверка.

Предварительно установлено, что около 13 часов в ходе урока труда ученики 6 класса играли, используя различные инструменты. В результате один из учеников подкинул вверх напильник, который попал в глаз другому мальчику, после чего ребенок был госпитализирован.

В настоящее время опрашиваются учителя и одноклассники. По результатам проверочных мероприятий будет принято соответствующее процессуальное решение, в том числе дана правовая оценка действиям (бездействию) учителя.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/615535>